

ЗВІТ
Ревізійної комісії про фінансово - господарську діяльність
АТ „Райффайзен Банк Аваль”
за 2011 рік

Ревізійна комісія АТ „Райффайзен Банк Аваль” обрана Загальними Зборами акціонерів Банку з трьох чоловік у складі:

Нестор Ірина Петрівна – Голова Ревізійної комісії.

Члени Ревізійної комісії: Бурлак Ганна Юріївна,

Чемересюк Олена Миколаївна.

В процесі діяльності Банку члени Ревізійної комісії діяли у відповідності із затвердженим Положенням про Ревізійну комісію.

Звітний рік був періодом стабілізації для українських банків після неспокійних попередніх двох років. Продовження економічного відновлення, повернення довіри до банківської системи і відсутність інших привабливих варіантів інвестицій повернули вкладників до банків. .

У 2011р. в Україні тривало економічне відновлення. Зростання ВВП за 2011р. склало 5,2% в порівнянні з 4,2% у 2010. Цей показник вищий за зростання у сусідній Росії та Польщі (близько 4% в обох країнах). Тим не менше, обсяги виробництва не досягли рівня 2008 року, вони складають всього 93,4% від цього рівня (Росія вже повернувся на 99,4%). Зростання промислового виробництва сповільнилося у 2011р. на тлі ослаблення попиту на український експорт. Фінансова криза Єврозони уже призвела до сповільнення економічного зростання, що негативно впливає на світові товарні ринки та на попит на український експорт. Відповідно темп зростання промислового виробництва знизився до 7,3% у 2011р. порівняно з 11,2% у 2010. Найбільш сильно постраждали експортноорієнтовані галузі: машинобудування, металургія, хімічна промисловість.

Зниження цін на продовольчі товари у 2011р. зумовило зменшення темпів інфляції до мінімального за останні дев'ять років рівня. Зростання на кінець періоду склало 4,6% (після 9,1% у 2010). Винятково низький рівень інфляції минулого року, головним чином, пояснюється зниженням цін на кілька харчових продуктів (зокрема, у 2011р. різко знизилися ціни на овочі та цукор – відповідно, на 44% і 20,5%), водночас ціни на інші основні складові споживчого кошика підвищилися. Зокрема, ціни на м'ясо підвищилися на 9,8%, комунальні тарифи зросли на 11%, а також стрімко зросли ціни на бензин – на 30,9%. Таким чином, надзвичайно високий урожай минулого року є основною причиною зменшення темпів інфляції. На відміну від споживчих цін сповільнення зростання цін виробників було набагато менш значним – індекс цін виробників на кінець періоду зріс у 2011р. на 14,1% (порівняно з 18,7% у 2010р.). Ціни на основні експортні товари (а саме сталь і хімічну продукцію) наприкінці року зазнали впливу глобальних економічних тенденцій. Ціни на металургійну продукцію у 4-му кварталі зменшилися на 7,3% порівняно з попереднім кварталом, а темпи зростання у 2011р. становили 8,5% (ці показники у 2009 і 2010 рр, відповідно, становили 17,2% та 22,3%).

Негативне сальдо платіжного балансу за одинадцять місяців 2011р. склало 2,4 млрд дол., значно погіршившись порівняно із профіцитом у 5,7 млрд дол. за відповідний період попереднього року. Зміні ситуації посприяли негативні тенденції як по поточному рахунку, так і по рахунку капіталу. Дефіцит поточного рахунку зріс у шість разів (з 2,1 млрд до 8,7 млрд дол.), що насамперед було викликано значним погіршенням торговельного балансу. Профіцит рахунку капіталу зменшився з 7,8 млрд дол. до 6,4 млрд дол. Негативним чинником залишається значний попит на готівкову іноземну валюту, що за 11 місяців 2011р. склав 10,8 млрд дол., тим самим істотно знизивши профіцит фінансового рахунку.

Девальваційний тиск на гривню зріс у другому півріччі 2011р. Традиційне сезонне погіршення настроїв щодо гривні – в поєднанні з підвищеною глобальною фінансовою нестабільністю, зумовленою борговою кризою Єврозони – призвели до відновлення девальваційних очікувань в

